Allegato 2 Tabelle di calcolo:

Assegnazione delle note

a) prezzo calmierato in % fissa rispetto ai rialzi di mercato per litro.(dato media Platts
Hygh FOB MED ITALY nella terza decade del mese) vale il 70% = fino a 70 punti

Formula:

th = Rx
th +A

Rx® * 70 = punteggio finale

Dove:

Vi - Importo del valore medio di mercato per litro (Platts Hygh FOB MED

ITALY)

---------------------------------------------------------------------------- = RX

Vi - Importo del valore medio di mercato per litro (Platts Hygh FOB MED
ITALY)

+ Rialzo massimo in % fissa che si é disposti a fare
RX coefficiente dell’offerta =

Rx® x 70 Punteggio assegnato alla compagnia concorrente

Esempio per punto a)



Compagnia | Importo del Rx RXx® Punti
preventivo di
fornitura al L
presunto
A 3.0 3.0
CHF-. | - =1 1 Ix 70 = 70
3.00+ 0.0 (e |l punti
risultato della % di
rialzo tradotta in
CHF-)/L
B 3.50 3.0
CHF-. | s =| 0.857 | 0.629x70 =
0.85739 44.03 punti
3.00+ 05 (& il
risultato della % di
rialzo tradotta in
CHF-)
/L
C 4.00 3.0
CHF-. | - =0.751] 0.421 | 0.421x70 =
3.00+ 1 e il 29.47 punti
risultato della % di
rialzo tradotta in
CHF-.)
------------------ =0.75
C 4.00 3.0
CHF-. |~ =0.75 | 0.421 | 0.421x70 =
3.00+ 1 (e il 29.47 punti
risultato della % di
rialzo tradotta in
CHF-)

- prezzo iniziale 3 fr.- / | --rialzo di mercato 3 fr.- / | nel periodo dato (Platts

Hygh FOB MED ITALY)

prezzo di rialzo che 'aggiudicatario € disposto a offrire deve mantenere una
percentuale (%) costante nel periodo dato, che tradotto in CHF-. sara ad
esempio pari a + 0,5 fr.- / litro.

Questo indipendentemente da qualsiasi aumento che la materia avra al
mercato di borsa (Platts Hygh FOB MED ITALY).



b) rapidita della fornitura:

Formula = { P - (Ch *To) }

Dove:

P = punteggio massimo assegnabile
Ch = coefficiente (1) ora

To = tempo offerto dal concorrente

verra assegnato un punteggio piu’ alto all’'offerente chi assicurera la fornitura
nel minor tempo possibile tra I’ ordine e la consegna effettiva.

Il punteggio massimo é fino a 30 punti; & assegnato a scalare allaumentare
del tempo di fornitura previsto dalla compagnia concorrente.

Esempio per punto b)

Ore punteggio

1 Calcolo del coefficiente | 30

2 Per1lh (30 —(1.25x2)) =275

3 (30— (1.25 x 3)) = 26.25
4 30punti/24h=125 | (30— (1.25x4))=25

5 (30— (1.25 x 5)) = 23.75
6 (30 - (1.25 x 6)) =22.5

7 (30—(1.25x 7)) = 21.25
8 (30— (1.25x 8)) =20

9 (30 —(1.25x9)) = 18.75
10 (30 -(1.25x 10)) =17.5
11 (30 — (1.25 x 11)) = 16.25
12 (30 —(1.25x 12)) =15

13 (30 — (1.25x 13)) = 13.75
14 (30-(1.25x 14))=12.5
15 (30 — (1.25 x 15)) = 11.25
16 (30— (1.25x 16)) = 10

17 (30 -(1.25x 17)) =8.75
18 (30-(1.25x18))=7.5
19 (30 —(1.25x 19)) = 6.25




20

21

(30— (1.25 x 20)) =5

22

(30— (1.25 x 21)) = 3.75

23

(30 — (1.25 X 22)) = 2.5

24

(30 — (1.25 x 23)) = 1.25

1




